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Tisková zpráva ze dne 4. ledna 2010 
 

Královéhradecké koledníky vyšle „do světa“ biskup Dominik Duka 
 
(HRADEC KRÁLOVÉ) Do ulic českých a moravských měst už vyšli první tříkráloví koledníci, aby 

přinesli lidem radostnou zvěst vánočních svátků a přitom poprosili o dar na pomoc lidem v nouzi. 
Dobročinná akce Charity Česká republika Tříkrálová sbírka potrvá až do 14. ledna 2010. Královéhradeckým 
králům a královnám požehná otec biskup Mons. Dominik Duka OP ve středu 6. 1. v 8 hod. v katedrále Sv. 
Ducha. V Hradci Králové a okolí bude letos koledovat stovka skupinek tří králů, kteří budou prosit o dar na 
podporu poradenství obětem domácího násilí a Střediska rané péče Sluníčko, které pomáhá rodinám 
s handicapovanými dětmi v raném věku. Hudební skupinky koledníků tradičně navštíví také hradeckou 
Fakultní nemocnici, Domov důchodců a mateřské školy. Poděkováním všem koledníkům a dárcům je 
výstava fotografií Cesta za hvězdou, kterou k 10. výročí Tříkrálové sbírky pořádá Oblastní charita HK ve 
výstavní síni Biskupství HK do 15. 1. 2010. 

V celé královéhradecké diecézi bude letos koledovat kolem 2 tisíc skupinek tří králů. Pardubické koledníky 
vyslal „do světa“ Mons. Josef Kajnek už v neděli 3. 1. 2010. Koledníky přišel pozdravit primátor Pardubic ing. 
Jaroslav Deml a 1. náměstek hejtmana Pardubického kraje ing. Roman Línek. Než se tři králové na koních vydali 
na koledu po Perštýnském náměstí, předvedl své taneční a pěvecké umění dětský soubor Perníček. Bohatý 
program (koncerty, besedy, filmy...) nabízejí tradiční Tříkrálové dny v pardubickém Domě techniky (4.–9.1.). 
Vánoční příběh znovu ožije v představení živého betlému v Čáslavi (6. 1.), Kutné Hoře (7.1.) a Humpolci (9.1.). 
Tříkrálový průvod zahájí sbírku v Poličce (9.1.) a Broumově (8. 1.). Průvod Tří králů s velbloudem půjde městem 
Náchod a Velkým Poříčím (8. 1.). Na mnoha místech zazní tříkrálové koncerty (7.1.-Ústí n. Orlicí, 8.1.-Náchod, 
9.1.-Česká Třebová a Přibyslav, 10.1.-Litomyšl, Pardubice a Přelouč). Představení „Čtvrtý z Mudrců“ završí sbírku 
v Havlíčkově Borové (10.1.). Divadelní hra skautů „Herodes a tři králové“ doprovodí sbírku v Hostinném (6.1.). 

Skupinky tří králů budou chodit podle tradice od domu k domu nebo koledovat v ulicích. Finanční příspěvky 
budou vybírat do úředně zapečetěné kasičky opatřené charitním logem a každého dárce obdarují drobnou 
pozorností. Vedoucí skupinky bude mít u sebe průkaz koledníka.  

Výtěžek sbírky je tradičně určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni 
a dalším potřebným v regionech, kde se sbírka koná. Část výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc do 
zahraničí. Například koledníci v Červeném Kostelci budou vybírat příspěvky na zdravotnické a technické vybavení 
Hospice Anežky České. V Hradci Králové a okolí budou občané přispívat na podporu poradenství obětem 
domácího násilí a Střediska rané péče Sluníčko, které pomáhá rodinám s handicapovanými dětmi v raném věku. 
Na Pardubicku budou koledníci prosit o dar na podporu domácí hospicové péče, na Ústecko-orlicku na podporu 
Centra Pod střechou pro děti a mládež a další charitní projekty. Na Kutnohorsku budou moci lidé podpořit výstavbu 
Klubu Atrium pro seniory. O dalších záměrech Charit a doprovodných akcích sbírky v královéhradecké diecézi více 
na www.hk.caritas.cz. O průběhu Tříkrálové sbírky 2010 v celé ČR více na www.trikralovasbirka.cz.  

Do sbírky lze přispět i prostřednictvím dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87777, bankovním 
převodem či poštovní poukázkou na konto: 66008822/0800 u České spořitelny a také prostřednictvím systému 
PaySec ze stránek www.trikralovasbirka.cz. 
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